

ТОП-ТЕМИ: [здоров'я](#) [Володимир Зеленський](#)

Вибір редакції

[Статті](#) > Скандал: президент федерації дзюдо Києва погрожував неповнолітнім та намагався усунути дитину від Чемпіонату України?

Скандал: президент федерації дзюдо Києва погрожував неповнолітнім та намагався усунути дитину від Чемпіонату України?

Автор: «Фраза»

15.05.26 17:22 

У Києві набирає обертів скандал навколо президента Федерації дзюдо Києва, депутата Київради від «Слуги народу» та голови Святошинської РДА Георгія Зантарая. Мати п'яťох дітей Марія Акімова заявила про ймовірні погрози її дітям, тиск на родину та ймовірні спроби не допустити її доньку до Чемпіонату України з дзюдо.

Жінка стверджує, що конфлікт нібито розпочався ще у лютому 2026 року в ДЮСШ «Київ Спортивний» після суперечки між її синами та іншим вихованцем школи. Попри те, що, як зазначає авторка звернення, фізичний конфлікт нібито першим розпочав інший хлопець, відповідальність тренери та адміністрація школи поклала саме на її дітей.

За словами жінки, її дітей нібито не допустили до змагань у ДЮСШ «Київ Спортивний» та навіть відмовили у проходженні зважування без пояснення причин.

«У них був першого березня турнір. Нас не допустили. Хоча я написала в групу, що ми будемо брати участь. Ми прийшли, вони нас не зважили, але директор Анатолій Ласкута сказав, що їх не допущено до змагань. Не було жодного діалогу, і нас вони ніяк не попередили. Хоча після конфліктної ситуації ми були заявлені на міжнародні змагання, звітти вони нас не виключили. Ми поїхали і привезли золоті медалі. Тобто на ті змагання вони нам дали можливість поїхати, а з цих — виключили. Я запитала чому, але відповіді не отримала», — говорить Акімова.

Після конфлікту Марія Акімова подякувала тренерам за роботу з дітьми, а також особисто зателефонувала Георгію Зантарая, оскільки не хотіла загострювати стосунки.

«Я вирішила зателефонувати Георгію і подякувати, бо нам все ж зустрічатись на змаганнях, я не хотіла відчувати себе якось не так. Він мені сказав, що я не права, щоб я приїхала до них в зал, ми приїхали вією сім'єю. Він знову ж сказав, що я не права, дітей змушували вибачатися перед всією школою перед тим хлопцем. Хоча в нас досі є розуміння того, що той хлопець був не правий. Я сказала, що ми не будемо, і все, ми пішли», — розповідає жінка.

Після цього родина залишила школу, а діти продовжили тренування у клубі «Іппон-Київ» при ДЮСШ «Динамо». Донька Акімової за результатами виступу на чемпіонаті Києва посіла перше місце у ваговій категорії до 44 кг та отримала право виступити на Чемпіонаті України.

Попри здобуту перемогу і законне право виступити на Чемпіонаті України, Заріну Акімову, за словами її матері, нібито намагалися незаконно усунути від змагань. Ключову ймовірну роль у цьому вона відводить саме президенту Федерації дзюдо Києва Георгію Зантарая.

16 березня 2026 року, як зазначає авторка скарги, нібито відбулася телефонна розмова з президентом Федерації дзюдо Києва Георгієм Зантарая. За словами жінки, під час розмови він нібито заявив, що «діти будуть потерпати», а тренери, які працюватимуть із ними, також матимуть проблеми.

«Я зателефонувала Георгію Зантарая. Він мені в телефонному режимі сказав, що мої діти не мають права з'являтися у його залі, і в тих змаганнях, які організує він, вони не беруть участі. Також він сказав, що буде робити все, щоб мої діти потерпали, і нові тренери, які нас тренують, також він так і сказав. Я вважаю, що це погроза. Чемпіонат України був після 16 березня, і він якраз робив усе, щоб моя донька не брала участі», — розповідає Акімова.

За її словами, перешкоди нібито почалися під час оформлення документів для переходу дитини з ДЮСШ «Київ Спортивний». 27 березня 2026 року жінка прийшла до школи та написала заяву на відрахування доньки. Однак, як зазначає авторка скарги, директор ДЮСШ «Київ Спортивний» Анатолій Ласкута нібито відмовився видати необхідні документи, заявивши, що це нібито не входить до його компетенції.

Крім того, за словами матері, директор нібито повідомив, що спортсменка перебуває у певній «спецгрупі» й не може бути відрахована, доки їй не знайдуть заміну. Саме через це, стверджує жінка, участь дитини у Чемпіонаті України опинилася під загрозою.

Виявлено ще одну небувалу користь кави

Всі новини

Головне

Популярне

15.05.26 17:13

Українцям розповіли про погоду на 17 травня

15.05.26 16:59

У Києві суттєво зросла кількість співробітників ТЦК та СП

15.05.26 16:50

Бразильські вчені навчилися знищувати COVID та грип звуковими хвилями

15.05.26 15:32

Путін збирається до Пекіна відразу після саміту Трампа та Сі Цзінпіна, — ЗМІ

15.05.26 14:36

ЄС готує важливий крок щодо надання Україні кредиту на 90 млрд євро, — Politico

15.05.26 14:09

У центрі Львова сталася дивна подія

15.05.26 14:03

Західну Україну завтра накриє негода

15.05.26 13:49

Кремль отримує надприбутки на тлі зльоту цін на нафту, — Bloomberg

15.05.26 13:24

У Європі розпочали створення «антибалістичної» коаліції, — Зеленський

15.05.26 12:51

У «Дії» запустили нові послуги для батьків та дітей

Фото та Відео

«Тому її участь у Чемпіонаті України була під питанням через усе це безладдя і непорозуміння. Я попросила його тоді про те, щоб Заріна Акімова залишалась у складі ДЮСШ „Київ Спортивний“ та змагалася б за цю школу. Але директор відмовив», — говорить Акімова.

Вона також заявила, що відразу при переході дітей до іншої школи намагалася з'ясувати, чи потрібно офіційно оформити їхнє відрахування з ДЮСШ «Київ Спортивний». За її словами, вона написала тренеру й була готова подати всі необхідні заяви, однак відповіді так і не отримала.

Зрештою мати спортсменки звернулася до Департаменту молоді та спорту КМДА.

«Мені було чітко роз'яснено, що відрахування дитини є прямим обов'язком спортивної школи та її керівника. Після цього директора було викликано, і під тиском Департаменту він все ж таки оформив необхідні документи», — стверджує авторка звернення.

Коли жінка забрала довідку про відрахування дитини, з'ясувалося, що інформація про «спецгрупу» нібито не відповідала дійсності.

«Як виявилось, Заріна Акімова не числилась ні у якій спецгрупі, бо у довідці вказано, що дитина навчалась у групі навчально-тренувальній. Тобто директор ДЮСШ „Київ Спортивний“ навмисно робив усе, аби моя донька не потрапила на Чемпіонат України», — заявляє мати спортсменки.

Увесь цей час, за словами Марії Акімової, спортсменка перебувала в стані сильного психологічного тиску. Напередодні Чемпіонату України дитину нібито фактично тримали в невизначеності щодо її участі у головному старті сезону, що лише посилювало емоційне напруження.

Після цього мати спортсменки звернулася до керівництва Федерації дзюдо України, яке нібито зазначило, що спортсменка має законне право виступати на Чемпіонаті України.

Родина прибула до Хмельницького, де проходила мандатна комісія перед чемпіонатом. За словами жінки, представник Києва Владислав Охоба нібито відмовився подавати документи Заріни Акімової на включення до заявки, обґрунтувавши це вимогою від Зантарая.

«Він відмовився мені допомогти та подати заявку, тому що, з його слів, йому вчора о 21:00 дзвонив особисто Георгій Зантарая та вимагав не приймати наші документи і не додавати Заріну Акімову у заявку», — цитує авторка скарги.

Зрештою ситуація вирішилася після втручання керівництва Федерації дзюдо України.

«Я не опустила руки та дочекалась вищого керівництва ФДУ, вони викликали на розмову тренерів ДЮСШ „Київ Спортивний“ Анатолія Ласкуту, Ольгу Старубінську і Дениса Толкача», — зазначає жінка. Після цього спортсменку допустили до участі у Чемпіонаті України.

«Завдяки своєчасному реагуванню керівництва ФДУ на моє звернення, моя донька змогла прийняти участь у Чемпіонаті України та зайняла перше місце у вазі 44 кг», — говорить Акімова.

Жінка заявила, що звернулася із заявами до Міністерства молоді та спорту, а також до Департаменту молоді та спорту КМДА. Наразі вона очікує на офіційні відповіді.

«Чекаю відповідь, тому що я не знаю, як далі мої діти будуть боротись, коли ставлять такі палки в колеса дітям. І взагалі, законно це? Ніхто не має права забирати в дітей право боротись. Я хочу, щоб його керівництво в нього запитало, яке право він має влізати в ДЮСШ», — говорить Акімова.

За її словами Зантарая в розмові з нею нібито прямо хизувався своїм впливом та посадою.

«Він говорив, що він президент федерації Києва, що всі змагання проходять через нього. Це все записано. В порівнянні з ним, я звичайна мама, в якій діти займаються спортом. Він займаючи таку посаду і робити таке дітям... ну це взагалі. Я хочу щоб він просто від нас відстав і надав дітям законне право боротись», — говорить

Окремо увагу на цьому тлі привертає і ймовірний скандальний бекграунд самого депутата Київради від «Слуги народу» Георгія Зантарая. Раніше у медіа вже з'являлися публікації про його ймовірні зв'язки з Ігорем Хромовим, нібито відомим у столичних колах як «Жаба», та так званим ОПГ «9999». Йдеться про дніпровське злочинне угруповання «Дев'ятки», яке пов'язує із телефонним шахрайством та діяльністю шахрайських колцентрів. Також у різний час це злочинне угруповання фігурувало у публікаціях про силовий вплив, конфлікти навколо бізнесу, тиск та неформальний контроль над окремими процесами у столиці.

В журналістських матеріалах стверджується, що команда Хромова нібито виступала спонсором змагань за участі Зантарая. Також медіа повідомляли про можливі політичні амбіції цих осіб — зокрема їхній подальший рух у партійну політику та участь у виборчих процесах. За даними цих публікацій, Зантарая та представників команди Хромова нібито неодноразово бачили разом, а їхні зв'язки активно обговорювалися у столичних політичних і спортивних колах.

У контексті нинішнього скандалу цей ймовірний бекграунд виглядає особливо тривожно. Описана у скарзі матері спортсменки ймовірна поведінка Зантарая — нібито погрози дітям, нібито демонстрація власного впливу, нібито спроби блокувати участь спортсменки у чемпіонаті та тиск на представників спортивної спільноти, напевно, ставить питання не лише про його роль у Федерації дзюдо Києва, а й про допустимість таких методів у спорті.

На популярному турецькому курорті зафіксовано незвичайне природне явище

Новини блогосфери

03.05.26 14:11

Чому Україна перетворюється на Нікарагуа

30.04.26 16:52

Доктринальний тупик: чому правильна зброя не змінює результат?

05.04.26 11:29

«Ухилиянт» — не причина, а симптом

05.04.26 11:15

Вирок українському ринку електроенергії

Опитування

Що ви чекаєте від 2026 року?

- Закінчення війни в Україні
- Глобальну фінансову кризу
- Розвал Європи
- Кінець світу
- Нову пандемію

ГОЛОСУВАТИ

[переглянути результати](#)



Читайте Фразу в Google News (натиснути "Підписатися")

Підпишіться на канали Фрази в [Youtube](#), [Twitter](#), [Instagram](#), [Facebook](#)

Теги:



Коментарі

Статті

15.05.26 16:51

Чи реальне закінчення війни в Україні у 2026 році?

Автор: [Александр Панько](#)

Дайджест

03.05.26 10:19

Цивільний кодекс 2026: депутати приховують корупціонерів та знищують відкриті дані

Автор: [Youcontrol.com.ua](#)

Теги

[Про сайт, реклама](#)

[Політика конфіденційності](#)

frazaua@gmail.com

© 2026 рік «Фраза.юа» - найсвіжіші онлайн новини України та світу, авторські статті. Всі права захищені.



При використанні матеріалів обов'язково розміщення прямого та відкритого для індексації посилання на «Фраза.юа», розміщеному не нижче третього абзацу.

Редакція Фраза.юа залишає за собою право не погоджуватись з думкою автора, проте надає свободу слова відповідно до ст. 21, 24 та ст. 34 Конституції України.